

Большая тема

Сара Мертинс



Австралийский ювелир и производитель ручек Glenn Curtis впервые представил свои изделия в США только прошлой весной. Но две его коллекции ручек уже сумели обратить на себя внимание. Одна посвящена истории Америки, другая — гражданской войне в Судане



На фото сверху в центре: руководители компании Хезер и Гленн Кертис в Нью-Йорке в 2007 году

Гленн Кертис и Марк Монтаю, бывший исполнительный директор Visconti по продажам, познакомились в последний день работы нью-йоркской Национальной выставки канцелярских товаров. Для Curtis Australia Монтаю стал не просто дистрибьютором. Теперь именно он определяет направления развития молодого австралийского бренда в Штатах. Первая победа австрало-американского тандема — две лимитированные коллекции авторучек, посвященные очень разным событиям.

Идея ручки America 400 принадлежит Кертису. Эта дорогая модель выпущена лимитированным тиражом в честь основания Джеймстоуна (Jamestown) четыреста лет назад. В мае 1607 года три корабля с англичанами подошли к острову Джеймстоун на судоходном притоке озера Чаутакуа. Высадившихся на берег англичан субсидировала некая лондонская компания, наслышанная о богатствах Нового Света. Первые поселенцы не были искателями приключений, но сумели не только пережить все невзгоды, но и основать одно из первых постоянных английских поселений, ставших ныне любимым дачным местом состоятельных нью-йоркцев.

На корпусе авторучки America 400 изображены три корабля — Susan Constant, Godspeed и Discovery, а на колпачке — они же, мчащиеся на всех парусах, с мотками канатов и развевающимися лентами, на одной из которых сделана надпись: «400-летний юбилей Америки» и цифры «1607-2007».



*Лимитированные выпуски Darfur
(слева и в центре)
и лимитированный выпуск
Jamestown – все от Curtis Australia*

Второе лимитированное издание преследует гуманитарные цели, привлекая таким своеобразным способом внимание к суданской провинции Дарфур, раздираемой непрекращающимися конфликтами между кочевыми арабами и оседлыми африканцами. Часть выручки от продажи ручек будет направлена в фонд Всемирного альянса по правам человека, который возглавляет Марк Монтгаю.



В коллекцию Darfur вошли три модели. Hands of Hope (руки надежды) Classic Resin – это перьевая ручка или роллер, изготовленные из яркой смешанной вручную смолы цвета «янтарный шелк», чем-то напоминающего краски самого Дарфура. Большое кольцо из стерлингового серебра, опоясывающее корпус, украшено логотипом Всемирного альянса по правам человека – четыре «руки надежды», обнимающие земной шар на фоне нитяных переплетений холста.

Desert Sands (пески пустыни) – вторая ручка из коллекции Darfur – выполнена из драгоценных металлов, причем две тысячи семь перьевых ручек – из стерлингового серебра, а из желтого золота всего только тридцать. Вихри песка, ставшие темой декора колпачка и корпуса авторучки, действительно напоминают настоящую песчаную бурю.

Третья модель – Darfur Diamonds (бриллианты Дарфура) – поражает своей красотой. Таких ручек всего пять, и выполнены они из белого золота с вкраплениями из трехсот сорока драгоценных камней: алмазов бриллиантовой огранки, розовых сапфиров огранки «принцесса», рубинов и синих сапфиров, а также лазурита огранки «кабошон». Своеобразным фоном корпуса и колпачка стали стилизованные изображения старинных гончарных изделий и суданской резьбы по дереву. Кстати,



Первая авторучка America 400. Корпус декорирован рисунками знаменитых кораблей первых поселенцев, заимствованными из старинных атласов. Серия выполнена в трех вариантах: четыреста экземпляров – из стерлингового серебра (2 тысячи 450 долларов США), сорок экземпляров – из желтого золота (14 тысяч 500 долларов США) и четыре экземпляра – из золота с вкраплениями из драгоценных металлов (42 тысячи 500 долларов США)



Коллекция Hands of Hope Classic Resin выпущена в виде перьевой ручки (595 долларов США) и роллера (475 долларов США). Desert Sands полностью выполнена из драгоценных металлов. Выпуск ограничен двумя тысячами семью перьевыми ручками из стерлингового серебра (2 тысячи 950 долларов США) и тридцатью – из желтого золота (17 тысяч 500 долларов США). Серия Darfur Diamonds включает пять ручек, изготовленных из белого золота с вкраплениями из трехсот сорока драгоценных камней (45 тысяч долларов США)

ко всем моделям Darfur можно подобрать эффектную брошь или браслет в том же стиле.

С коллекциями Curtis Australia – Prestige, Heritage, Renaissance и Classic, а также последними коллекциями австралийской фирмы можно познакомиться на сайте www.curtisaustralia.com



Интересная Австралия

Кенгуру и коалы, овцы и уютные пледы, сверкающие бирюзовые волны и серфинг — вот первое, что приходит на ум тем, кто решает провести свой отпуск в Австралии. На самом же деле в Австралии есть масса других достопримечательностей. Например, Мельбурн, единственный в мире город с пятью спортивными аренами мирового уровня. Здесь, во втором по величине городе Австралии, проходит множество спортивных событий, выставок, фестивалей. В январе, с Australian Open, начинается сезон знаменитых соревнований Большого Шлема по теннису. В марте в Альберт-парке проходят автомобильные гонки Foster's Australian в серии Гран-при в рамках «Формулы 1». Кого-то заинтересует Мельбурнский международный фестиваль комедии, да и проходящую здесь выставку цветов и садов тоже не следует пропускать. Ну и конечно Мельбурнский фестиваль продуктов питания и вин — трехнедельный пир с неизменным «самым длинным обедом в мире». В начале осени, в сентябре, проходят финальные встречи футбольной лиги Австралии. В октябре — скачки «Мельбурн Кап», в которых принимают участие только чистокровные рысаки (еще весь этот месяц проходит под знаком Мельбурнского международного фестиваля искусств), а в конце декабря, в «День подарков» (второй день Рождества), соревнуются игроки в крикет.

Хотите оказаться поближе к природе? Тогда есть смысл потратить время на изучение Большого

барьерного рифа. Риф этот (размером приблизительно с половину штата Техас) находится на тысяче островах вдоль Золотого берега Квинсленда. На некоторых из них расположились зоны отдыха, где каждый найдет себе развлечения по вкусу. Можно поплавать в океане и понаблюдать за дельфинами, китами и акулами; или же опуститься на глубину, чтобы в кристально чистой воде полюбоваться кораллами, тропическими рыбами и прочими подводными чудесами. Можно даже пройти начальный курс дайвинга.

Интересуетесь более спокойным отдыхом? Поездите по стране и вдоволь насмотритесь на разноцветье бескрайних виноградников, ведь Австралия занимает седьмое место в мире по производству вина. В одной только Виктории можно увидеть долину Ярра, горный район Македон Рейнджес и полуострова Морнингтон и Белларин. Кстати, именно здесь, в двух часах езды от Мельбурна, находятся самые большие виноградники, ценители вина и гурманы могут их посетить. Быть может, кто-то и не знает, но долина Ярра — исторический центр винной индустрии Виктории, где производят вина такие знаменитые компании, как Moët & Chandon, Domaine Chandon.

Автор статьи — Сара Мертинс.

Источник: www.australia.com

Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.